
Vaja_2
1. Zapišite kot produkt:

a) 3a3 + 6a2 – 27a – 54 =

b) 8a3b + 27b4 =

c) x2 – 9x + 14 =

d) 6a3 – 30a2 - 6a + 30 =

e) 2a(a +3b) – (a + 3b)2 =

f) 3x3 – 15x2 + 42x  =

g) 
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2. Pokažite, da velja: 

a)   
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3.   Skrčite izraz in rezultat razstavite:
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4. Določite števko a tako, da bo število 7253a deljivo s 6.

5. Določite vrednosti števke a, da bo število 23a9a deljivo z 9.
6. Izračunajte največji skupni delitelj in najmanjši skupni večkratnik

izrazov  
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7. Pokažite, da za vsako naravno število n predstavlja dani izraz 
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sestavljeno 

število.

8. * Če med števki dvomestnega naravnega števila ab  postavimo ničlo,

 je tako dobljeno trimestno število a0b  devetkratnik prvotnega 

dvomestnega števila. Izračunajte, katero število je to.
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